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1.variants .
1. uzdevums (3 punkti)
, Dota kope X={asbscid)..
4) Uncakst visas nesakirtoths ilases, kas sastiv o teim dazadiem kopas X
eementiem!
) Tovelies viems no uarakstitajim nesakirtotajam izlasésn un no tas elemen-
tier izveido visas sakartotds izases no trim dazidiem elementiem!
Zimejumd attelota

e
Kombinatorikas valsts celn karte.
Cik datados veidos var aizbraukt A \
(atgrienties atpakal nedrlkst):
a) no pilsétas A lidz G \ .
H

2. uzdevums (2 punkti)

pilsétai H,
b) no pilsatas 4 Jidz
pilsetai D?

3. uzdevums (3 punkti}
Klasé ir 18 meitenes un 12 zéni. Cik dazados veidos skolatajs vax izvlsties 3
skolénus Klases telpas uzkopganas darbiem?

4, uzdevams (2 punkti)

P veikala sioliktava fr kaste, kurd ir 10 vienadi kurpju parl. Kads ir mini-
ndlais krpju skeits, kas jiizgem o kastes, i starp iapermtajim karpem notelkts
biitu paris?

5. uzdevums (3 punkti)

Sastads dots updevuma risingjuma planul

Kod veido 5 dazadi simboh, Pirsuie divi simbols ir it alfabéta burti (att
alfabita ir 26 brrt), pédéjie tris simboli ir cipari. Cik datddus durvjs kedus var
inveidot?
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6. uzdevums (4 punki)
Pilsétas Domé ir 15 deputati |
) Cik dwados yeidos var izveléties Domes prieldisédetaju un sekretdr?
) Vi starp Sicm 15 deputatiem notelkfs ir divi tadi, kuriem dziméanas diena
ir viend manesi? Pamato! L

7. uzdevums (3 punkti)

‘Ar aatomobili, kura ir piecas vietas, tetrl draugi noléma doties celojuma pa
Biropu. Trim celotijiem ir vaditija apliecTo. Cik veidos celotéj var fepent vietas
automobil atbilstoi satiksmes drofibas noteilumiem?

|
8. uzdevums /5 punkti)
‘Plakne atrodas 12 punkti (ziméjums).
a) Cikir trifstiru ar i
virsolnem dotajos
punktos?

b) Cileno tienix taisn-

leyka wijstiri?

¢ Kads ir lielakais iespe-

Jamais laulazs trij-
sttrim, kura virsotnes
ir dotajos punkios?
Atbildi pamato! |
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